

## 台式机的逆袭 华硕碣堡神机销售火爆

上周,在华硕碣堡K30BF开售当天,十分钟内爆售360台!截至目前,在不到一周的时间里,百度搜索“台式机”,这款定价仅有2999元的碣堡神机,已然攀升到了热门机型的第二位。

### 性能“碣堡”: 配置堪比游戏悍将机型

“买性能机,别想绕过这座碣堡”,华硕碣堡机全系搭载了AMD全新APU系列,旗舰版更是搭载了A10-6700至尊四核处理器、华硕主板,标配2GB显存R7 240显卡,以及4GB高频内存与7200转1TB高速硬盘,配置与所谓游戏悍将机型基本相同,但是该机型还配备了华硕独有的Q-FAN散热技术、Win8.1系统以

及19.5英寸的显示器。

### 价值“碣堡”: 强强联合保证品质

碣堡机的游戏性能不俗,品牌、品质又令人信服,再加上一个平民的价格,从用户层面上看,无论是学生、白领,还是中小企业业主几乎都会被其吸引。

同时,这次碣堡机也拉来了天猫AMD品牌站这样的重量级伙伴,不仅充分借助AMD品牌站特有的用户互动,继续延续了已购买用户对产品、品牌的关注度,也一改原有的传统网购模式,增强了碣堡机的认知,为建立用户关系奠定了基础。

## 国美预期 上半年净利同比增长超110%

7月22日,国美电器控股有限公司(香港联合交易所代号:493.HK)宣布在“开放式全渠道零售商”的战略指引下,国美电器上市公司运营能力继续得到提升,预期今年上半年净利同比大幅增长超过110%,电子商务业务交易额同比增长超过50%,其他多项业绩指标均呈持续上升趋势。

根据上市公司对近期管理账目之初步审阅,报告期内,国美电器上市公司销售收入比去年同期有所增长,其中可比门店销售收入增长预期将超过7%;报告期内综合毛利率预计超过18%,而费用率预计录得同比下降。报告期内,公司电子商务业务增长迅速,电子商务的总交易额(含平台交易金额)预期将比去年同期增

长超过50%;其毛利率预期将超过7%。

综合上述原因,国美电器的一般性业务净利润预期将比去年同期大幅增长超过80%,净利润率预期将超过2%。如包含报告期内录得的非经常性收入约1亿元,本集团归属母公司所有者应占利润预期将比去年同期大幅增长超过110%。

积累28年物流优势的国美,已拥有全国领先的完整物流体系。未来,集团计划在北京、上海、广州、深圳、成都、西安、武汉和沈阳推出现代化区域仓储,以核心城市为中心向周边区域辐射,满足“线下+在线+移动+联营”的全渠道零售战略需求。

本版稿件除署名外,均由徐若晖整理

## 持除菌烘干两把“利剑” 松下阿尔法领跑高端



一直以来,滚筒洗衣机都凭借着高洗净比、除菌、烘干、节能等多方面的优势,备受消费者的青睐。这个夏季,滚筒洗衣机依然是市场关注的焦点。据奥维咨询发布的监测数据显示,2014年五一期间,滚筒洗衣机的占比高达32.1%,销售量也同比上升近3个百分点。这其中,由松下洗衣机推出的斜式滚筒洗衣机阿尔法系列因搭载了先进的光动银除菌技术和智能烘干的功能吸引了相当一部分消费者的目光,也成为滚筒洗衣机市场最具代表的产品之一。

### 高效除菌彰显健康生活新标准

目前,高温、高湿的生活环境使得细菌肆虐,不同程度地危害着皮肤健康,同时也让消费者对于衣物的清洗提出了更高要求,而能有效除菌呵护健康的洗衣机也就成为众多家庭选择洗衣机的重要标准。

据了解,松下阿尔法采用业内领先的光

动银除菌技术,可在漂洗过程中注入含有银离子的水流,被衣物吸附后形成严密的防护层。在筒内蓝光照射下,银离子和水发生反应,产生羟基自由基,进一步加强了银离子的除菌效果,可以有效去除大肠杆菌、金黄色葡萄球菌等有害细菌。在此基础上,松下阿尔法还兼具高温除菌的功能,在洗涤过程中水温可加热到90℃,有效去除衣物细菌,这对于需要保持高度清洁且耐高温的幼儿衣物、寝具等尤为适用。此外,依托筒干燥和筒洗净技术,松下阿尔法洗衣机还实现了自我清洁,杜绝二次污染,真正做到洁净不留死角。

### 智能烘干引领生活需求新风尚

与传统洗衣机相较,松下阿尔法搭载了更为便捷、实用的智能烘干功能,能够通过循环系统从顶部吸入新鲜空气,经松下智能PTC电辅发热装置加热后,形成大面积暖风,带走湿衣服中的水分。随后,通过冷凝系统冷却成水,由排水管排出,从而实现“即洗即干”、“即干即穿”的便利境界。此外,松下阿尔法的智能送风程序还能通过轻柔送风,为衣物减皱去皱,免除了衣物熨烫的麻烦。

业内专家表示,洗衣机行业一直在致力于打造一个健康、洁净、节约、环保的生存大环境,追求洁净、重视健康正在成为潮流。而松下阿尔法集除菌、智能烘干等高端功能于一身,充分满足消费者健康洗衣需求,势必掀起一场洗衣机换代热潮。

## 走进宁波牛奶集团 了解牛奶生产加工过程

我们每天喝的宁波牛奶是如何走向餐桌的?带着疑问,我们实地走进宁波牛奶集团生态牧场和乳品加工厂,了解了牛奶的生产加工过程。

### 奶牛都是怎么挤奶的?

在宁波牛奶集团杭州湾生态牧场挤奶厅,我们观看了一天两次的挤奶过程。挤奶前,挤奶工对每一头奶牛的乳头消毒后再套上自动挤奶机,挤出的奶直接通过管道进入储奶罐,整个过程中牛奶与空气不接触。工作人员介绍,一头奶牛一天平均产奶35公斤,刚挤出的牛奶温度在37℃左右,随后半小时内被降至2—4℃,然后用密闭的鲜奶运输车运到工厂加工。

### 我们喝到的宁波牛奶 是如何生产加工的?

鲜奶运输车经过45分钟车程来到了宁波牛奶集团乳品加工基地。鲜奶送去生产车间前,需采样进行快速检测。而鲜奶的内部检测程序复杂,经过

30多项牛奶理化指标、10多项严格检测关,绝不允许不合格原料奶投入生产。

据介绍,刚挤出的生鲜奶含有外界病原菌,不能直接饮用,必须经过鲜奶的净化、均质、杀菌、发酵等一系列生产工艺与严格检验控制程序,使原奶变成成品后才能饮用。

我们看到生产车间均实行机械化操作,只要轻点屏幕,就能完成各个环节的操作。从原奶到成品,中间几乎不与空气接触,只在生产线的末端能看到一盒盒巴氏鲜奶在工业流水线上生产出来,自动化程度让人惊讶不已。

### 短保质期的鲜奶更营养

据介绍,宁波牛奶主要生产短保质期的巴氏鲜奶,保质期越短的牛奶营养成分含量越高,但储运的要求也很高,如今宁波牛奶鲜奶运输用的都是厢式制冷车,可以确保牛奶的新鲜配送。工作人员说,宁波牛奶生产基地一直对外开放,更多参观机会可以关注宁波牛奶集团官方微信,发送#参观#预报名。

## 德国生活艺术周启幕酒会 本周六将在和义大道举行

德国生活艺术周启幕酒会将于7月26日晚在和义大道购物中心B区1楼隆重启幕。

酒会将盛邀摇摆大提琴乐队、德国舒密尔水晶钢琴现场进行演奏,将为在场嘉宾打造一场典雅品质的时尚艺术酒会。

与此同时,酒会将推出炫酷奔驰科技时尚秀以及drivepro科技时尚产品秀,科技时尚舞台秀与古典主义高雅艺术相交汇,为到场嘉宾带去一场非凡的视觉饕餮。

“智慧”、“品质”和“严谨”作为德国生活艺术的显著元素符号,深入人



心,长盛不衰,享誉世界。德国制造融合工业设计与时尚设计,充分表达了大工业的技术与工艺紧密结合,蕴含着强大生命力的设计理念,引领着时尚主义生活艺术和大众消费潮流。

**Qingfeng 宁波轻纺城**

### 宁波轻纺城南二区(一楼) 五金电器百货

经营品种涵盖装潢五金、日用五金、建筑五金、工具五金、机电五金、材料五金、配件五金、电工五金、厨房五金、卫浴五金、电动工具、小家电、灯具、针织内衣、布料、辅料、劳保用品、工艺品、钟表等上万种,倾情优惠,敬请新老客户光临惠顾。

**货比三家还是宁波轻纺城!**

地址: 宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号  
公交: 6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可